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Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιεροδιδασκάλων στην 
Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου 
επισκέφθηκαν σήμερα Τρίτη 8η Ιουλίου 2025 το Διοικητικό 
Συμβούλιο και τα τα Μέλη του Πανελληνίου Συνδέσμου 
Ιεροδιδασκάλων «Κωνσταντίνος Οικονόμος ο εξ Οικονόμων».

Η Ιερά αυτή αποδημία εκκίνησε με την Ακολουθία του Όρθρου και την 
επακολουθήσασα Θεία Λειτουργία στον Ιστορικό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Στεφάνου Αρναίας, Ακολουθιών στις οποίες χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ιερισσού κ. Θεόκλητος.
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Την Θεία Λειτουργία τέλεσαν ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Αιδ. Πρωτ. π. Σωκράτης 
Ξενικάκης, πλαισιούμενος από Ιεροδιδασκάλους, μεταξύ των οποίων και ο 
εκλεκτός Ιεροδιδάσκαλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιδ. Πρωτ. π. Αργύριος 
Καραμόσχος. Εν συνεχεία ετελέσθη από τον Σεβασμιώτατο και τους Λειτουργούς 
Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως απάντων των αποβιωσάντων Ιεροδιδασκάλων. 
Ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Παν. Αρχιμ. π. Παΐσιος Σουλτανικάς ξενάγησε, 
κατόπιν ευλογίας του Σεβασμιωτάτου, τόσο τους παρόντες Ιεροδιδασκάλους, όσο 
και τις Πρεσβυτέρες τους στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου και τα κάτωθεν των 
υαλοπινάκων του δαπέδου του ευρισκόμενα αρχαιολογικά ευρήματα.

Τους εκλεκτούς επισκέπτες υπεδέχθη κατόπιν ο Σεβασμιώτατος στο 
Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο και τους μίλησε για την ιστορία του και την 
λειτουργικότητα όλων των χώρων του Μητροπολιτικού Μεγάρου.

Εν συνεχεία οι Κληρικοί, μαζί με τον Σεβασμιώτατο μετέβησαν στην Αίθουσα 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ κάτωθεν του Δημαρχείου Αρναίας, όπου την ομήγυρη 
μετά από προσλαλιά του Προέδρου του Συνδέσμου, προσεφώνησε καταλλήλως ο 
Σεβ. Ιερισσού, μιλώντας πατρικά, αλλά και θεολογικά για Εκκλησιαστικά θέματα 
Εκπαιδεύσεως και πορείας της Εκκλησίας στη σημερινή Κοινωνία. Ακολούθησε 
εισήγηση του Παν. Αρχιμ. π. Θεολόγου Κωστάκη, Ιεροκήρυκος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, με θέμα: “Η Χάρη του Χριστού είναι δεδομένη 
και αναγκαία στο Σχολείο και την Οικογένεια” Μετά την αποχώρηση του 
Σεβασμιωτάτου επακολούθησαν οι αρχαιρεσίες του Συνδέσμου.

Στις 2 η ώρα το μεσημέρι Επίσκοπος, Κληρικοί και Πρεσβυτέρες μετέβησαν στον 
χώρο εστιάσεως “ΧΑΓΙΑΤΙ”, που βρίσκεται στο Εξωκκλήσιο του Τιμίου Προδρόμου 
στην ομώνυμη Κοινότητα, όπου Ιερουργεί ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Παν. Αρχιμ. π. Δωρόθεος Ζέρβας και παρετέθη Αβραμιαία Τράπεζα 
εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως.

Η παρουσία των Ιεροδιδασκάλων στην Ιερά Μητρόπολη Ιερισσού απετέλεσε μια 
καλή ευκαιρία για κοινωνία με μια εκλεκτή μερίδα ανθρώπων που έχουν δώσει 
ιδρώτα και αίμα στην Εκπαίδευση του Λαού μας, αλλά και ευκαιρία συζητήσεως 
ουσιαστικών θεμάτων που έτη ταλανίζουν την Εκκλησία και απασχολούν φυσικά 
και τον οικείο Ιεράρχη και τον υπ’ αυτόν Ιερό Κλήρο, δηλαδή την Εκκλησιαστική 
Εκπαίδευση και την Εθνική Παιδεία, την οποία απολαμβάνουν σήμερα οι νέοι 
βλαστοί της Πατρίδος μας.
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